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S U M Á R I O 
 

 
 
PROCESSO LEGISLATIVO 

1 - Ata da Trigésima Sétima Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Sexagésima 

Primeira Legislatura. 

 

ATOS ADMINISTRATIVOS 
 
1 – Atos da Mesa Diretora nºs 1439, 1440, 1441 e 1442/2016 – Mesa Diretora da AL. 

2 – Portarias nºs 021, 022, 023, 024 e 025/2016 – SGA – Secretaria Geral da AL. 

3 – Portarias nºs 060, 062 e 068/2016 – SAD – Secretaria Administrativa da AL. 

4 - Portaria nº 010/2016 – FDM – Fundação Djalma Marinho da AL. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
SEXAGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA. 
 

Aos  cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, pelas onze horas, no 

Plenário “Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do 

Rio Grande do Norte, sob a Presidência dos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA, CARLOS 

AUGUSTO e ALBERT DICKSON, Secretariada pelos Senhores Deputados CARLOS AUGUSTO e 

RICARDO MOTTA, presentes na Casa Senhores Deputados ALBERT DICKSON, ÁLVARO DIAS, CARLOS 

AUGUSTO, CRISTIANE DANTAS, EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO MINEIRO, GALENO TORQUATO, GEORGE 

SOARES, GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS, JACÓ JÁCOME, JOSÉ ADÉCIO, JOSÉ DIAS, 

KELPS LIMA, MÁRCIA MAIA, NÉLTER QUEIROZ, RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA, SOUZA NETO, TOMBA 

FARIAS, VIVALDO COSTA, ausentes Senhores Deputados DISON LISBOA e GUSTAVO FERNANDES(ausência 

justificada); havendo número legal a Sessão é aberta com a leitura da ATA da Sessão 

anterior, APROVADA, sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Projeto de Lei do Deputado 

EZEQUIEL FERREIRA, que dispõe sobre a proibição do uso de algemas em presas parturientes, sob 

a custódia do Estado do Rio Grande do Norte, nas condições que especifica; Projeto de Lei do 

Deputado NÉLTER QUEIROZ, que institui no sistema de transporte intermunicipal de passageiros 

do Estado do Rio Grande do Norte, o transporte público complementar de passageiros e dá 

outras providências; Requerimento da Deputada CRISTIANE DANTAS, solicitando à Secretaria da 

Saúde a criação de um Programa Estadual capaz de estimular a doação de sangue; Requerimento 

do Deputado GEORGE SOARES, encaminhando ao senhor Aldo Barbalho Júnior, moção de 

congratulações pelo seu natalício; dois Requerimentos do Deputado HERMANO MORAIS, solicitando 

à Secretaria da Educação a reforma e ampliação da Escola Estadual Berilo Wanderley, Conjunto 

Pirangi, em Natal; e enviando ao Município de Guamaré, voto de congratulações pelo 

aniversário de emancipação política; dois Requerimentos do Deputado RICARDO MOTTA, 

solicitando à Secretaria da Agricultura a construção de uma sede própria para funcionamento 

do escritório Regional do Instituto de Assistência Técnica e Extensão Rural do Rio Grande do 

Norte(Emater/RN), no Município de  Santo Antônio; e sugerindo ao Departamento de Estradas e 

Rodagens(DER), a recuperação da RN-129 até a BR-304, entre as Cidades de Pedra Preta e Lajes; 

dois Requerimentos do Deputado VIVALDO COSTA, sugerindo à Companhia de Águas e Esgotos do Rio 

Grande do Norte(Caern) a recuperação dos reservatórios de distribuição de água da Cidade de 

Equador; e encaminhando aos familiares do senhor Joaquim Enéas Neto, voto de pesar pelo seu 

falecimento; três Requerimentos do Deputado NÉLTER QUEIROZ, solicitando à Secretaria da Saúde 

a inclusão dos professores das redes estadual e municipal de ensino no público-alvo da 

campanha de vacinação contra o vírus Influenza; reivindicando ao Departamento de Estradas e 

Rodagens(DER), a reativação dos radares eletrônicos da RN-063, na Rota do Sol; e encaminhando 

ao Distrito de Laginhas, Município de Caicó, voto de congratulações pelos setenta e nove anos 

de fundação; quatro Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando às Secretarias: 

de Recursos Hídricos, a construção de um ramal na Adutora Monsenhor Expedito para levar água 

para as Comunidades de Poço de André e Assentamento Ronda, Município de Tangará; da Defesa 
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Social, a implantação do Projeto Ronda Cidadã no Município de Macaíba; e sugerindo ao 

Departamento de Estradas e Rodagens(DER), a  operação tapa-buracos nas RN-093, de Tangará a 

São José de Campestre e de Tangará a Sítio Novo; Ofício nº 407/2016-GP/Tribunal de Justiça do 

Estado do Rio Grande do Norte(TJRN), encaminhando Projeto de Lei Complementar que altera a 

redação do parágrafo único do Artigo 46, da Lei nº 9.278, de 30 de dezembro de 2009. Havendo 

ORADORES INSCRITOS, com a palavra o Deputado JOSÉ ADÉCIO discorreu sobre a mudança do 

titular da Secretaria de Saúde do Estado e lamentou a situação dos Hospitais Regionais dos 

Municípios de João Câmara, Angicos e São Paulo do Potengi. O Parlamentar comentou ainda a 

exoneração da Diretora Geral do Hospital Regional de São Paulo do Potengi, ocorrido em março, 

considerando uma decisão irresponsável por parte do Governador. Finalizando seu 

pronunciamento, o Orador lamentou as denúncias de assaltos à Unidade da Central de 

Abastecimento do Rio Grande do Norte(Ceasa/RN). Após relembrar algumas passagens de sua 

trajetória política, teceu elogios aos Governos de Cortez Pereira, Aluízio Alves e Walfredo 

Gurgel. E, por fim, salientou que em sua história de quarenta anos de vida pública, nunca foi 

acusado por improbidade administrativa. Com a palavra o Deputado HERMANO MORAIS apresentou 

dados que apontam o Rio Grande do Norte como o terceiro Estado do País com o maior índice de 

desemprego. Ressaltou, ainda, que neste último primeiro de maio, os trabalhadores do Brasil 

não tiveram o que comemorar; por isso, defendeu a realização de mudanças na política 

econômica, com o intuito de implementar a geração de emprego e renda no País e, 

especificamente, no Estado do Rio Grande do Norte, com criatividade, para atrair 

investimentos e acabar com a recessão. O Parlamentar alertou que a maior incidência de 

desemprego é entre jovens de dezoito e vinte e quatro anos, considerando, também, o 

desemprego um dos fatores da violência urbana, insegurança alimentar e índices preocupantes 

na saúde. O Orador finalizou seu pronunciamento parabenizando a atual gestão do Município de 

Guamaré pela transformação da Cidade com determinação e dedicação. Pela Ordem, Deputado 

GEORGE SOARES comunicou ao Plenário o recebimento de Minuta de um Anteprojeto apresentado 

pelo setor de transportes alternativos do Estado do Rio Grande do Norte. O Parlamentar 

solicitou o acolhimento de assinaturas dos Colegas Deputados para que o projeto possa ser 

elaborado e apresentado em Plenário. Pela Ordem, o Deputado NÉLTER QUEIROZ sugeriu ao 

Deputado GEORGE SOARES a juntada das Minutas, tendo em vista a apresentação de proposta de 

igual teor anteriormente, de sua autoria. Também, Pela Ordem, Deputado ÁLVARO DIAS esclareceu 

que na reunião com os representantes do setor de transportes alternativos, os Deputados 

NÉLTER QUEIROZ, GEORGE SOARES e ele, estavam presentes; entretanto, sugeriu que o referido 

Projeto fosse subscrito pelos três Senhores Deputados. Pela Ordem, o Deputado GUSTAVO 

CARVALHO registrou uma moção de louvor ao Deputado Federal Rafael Motta, pela aprovação na 

Câmara Federal, de Projeto da sua autoria, que elimina os sites com teor de pedofilia. À 

Presidência o Deputado EZEQUIEL FERREIRA, após consultar os Senhores Parlamentares, inverteu 

a ordem da Sessão a fim de proceder à agilidade na apreciação de matérias. Anunciada a ORDEM 

DO DIA: não houve proposições a apresentar. Havendo matérias a deliberar, em pauta: Projeto 

de Lei nº 170/2015, do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, que institui no calendário oficial do Rio 

Grande do Norte, a campanha de prevenção ao câncer de mama, denominada mundialmente “Outubro 

Rosa”. Em votação: FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 169/2015, de iniciativa do 
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Deputado EZEQUIEL FERREIRA, que dispõe sobre a inclusão dos conteúdos de cidadania, ética e 

política na rede estadual de ensino e dá outras providências. Em votação: FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Projeto de Lei 169/2013, da autoria do Deputado WALTER ALVES, que obriga as 

farmácias do Rio Grande do Norte que participam do Programa Federal “Farmácia Popular”, a 

fixarem em suas dependências a relação de remédios contemplados por esse programa. Em 

votação: FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 160/2015, da autoria da Deputada 

CRISTIANE DANTAS, que dispõe sobre a inclusão no calendário oficial do Rio Grande do Norte o 

“Mês de Proteção à Mulher”, a ser instituído no mês de agosto e dá outras providências. Para 

encaminhar a matéria, a Deputada CRISTIANE DANTAS solicitou o apoio dos Colegas Deputados 

para a aprovação do Projeto que visa adotar políticas públicas necessárias à proteção das 

mulheres nas instituições públicas e privadas. Deputada MÁRCIA MAIA declarou voto favorável a 

matéria e parabenizou a Colega Deputada pela iniciativa, reconhecendo que o Projeto fortalece 

as políticas de proteção às mulheres vítimas de violência física, psicologia, sexual e 

patrimonial no Estado do Rio Grande do Norte.  Para encaminhar, Deputado NÉLTER QUEIROZ 

sugeriu às Deputadas a apresentação de um Requerimento propondo à Câmara Federal, a mudança 

da nomenclatura de “empregada doméstica” para “secretária do lar”.  Em votação: FOI APROVADO 

POR UNANIMIDADE. De conformidade com a deliberação em Reunião de Lideranças, nos termos do 

Artigo 86, IV, do Regimento Interno, após o reconhecimento da admissibilidade na Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, ficam dispensadas as exigências e formalidades Regimentais 

do Projeto de Resolução nº 013/2016, da autoria da Mesa Diretora, que extingue serviços de 

estágios e monitoria, bem como atividades administrativas de assessoramento de caráter 

transitório, regulamenta o Artigo 47, Parágrafo 3º, do Regimento Interno, adequando a 

Assembleia Legislativa aos padrões da Câmara dos Deputados e dá outras providências. Na 

condição de Relator do Processo, o Deputado SOUZA NETO elencou argumentos considerando o 

Projeto da Mesa Diretora Constitucional, Legal, Jurídico bem como redigido de acordo com o 

Regimento e a Boa Técnica Legislativa. No mérito: o Parlamentar encaminhou o Parecer pela 

aprovação. Em votação: FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 219/2015, de 

iniciativa do Deputado JACÓ JÁCOME, que reconhece como de Utilidade Pública o Instituto de 

Apoio ao Desenvolvimento de Montanhas(Iadem). Para encaminhar, Deputado JACÓ JÁCOME pediu o 

apoio para a aprovação da matéria, enaltecendo a importância na esfera Estadual, tendo em 

vista a existência do Instituto no âmbito Municipal. Em votação: FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 221/2015, da autoria do Deputado JACÓ JÁCOME, que reconhece 

como de Utilidade Pública a Associação dos Produtores Rurais do Bandeira, com sede e foro no 

Município de Sítio Novo. Em votação: FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 

001/2016, da autoria do Deputado SOUZA NETO, que reconhece como de Utilidade Pública a 

Associação do Projeto de Assentamento Planalto do Mel, com sede e foro no Município de Porto 

do Mangue. Em votação: FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 002/2016, de 

iniciativa do Deputado SOUZA NETO, que reconhece como de Utilidade Pública a Associação de 

Desenvolvimento dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais do Sítio Lagoa do Cajueiro, com sede 

e foro no Município de Monte Alegre. Em votação: FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei 

nº 003/2016, da autoria do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, que reconhece como de Utilidade 

Pública a Associação de Mulheres Quilombolas de Capoeiras(Amqc), com sede e foro em Macaíba. 
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Em votação: FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 008/2016, de iniciativa da 

Deputada MÁRCIA MAIA, que reconhece como de Utilidade Pública a Associação Comunitária 

Montealegrense. Em votação: FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 220/2015, da 

autoria do Deputado JACÓ JÁCOME, que reconhece como de Utilidade Pública a Associação 

Academia Pré-Militar Ambiental Carcará, com sede e foro em Extremoz. Em votação: FOI APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 214/2015, de iniciativa do Deputado SOUZA NETO, que 

reconhece como de Utilidade Pública a Associação dos Agricultores da Baixa do Quimquim, com 

sede e foro em Touros. Em votação: FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento nº 720/2016, da 

autoria do Deputado HERMANO MORAIS, propondo a realização de Sessão Solene em homenagem aos 

vinte e cinco anos dos Economiários Aposentados e Pensionistas do Rio Grande do Norte(Aeap). 

Em votação: FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, a Deputada 

MÁRCIA MAIA dela fez uso a fim de repercutir o tema debatido na reunião da Frente Parlamentar 

da Criança e do Adolescente, a qual Preside, quando foram abordados vários assuntos; 

inclusive, a luta pelo direito das crianças e dos adolescentes e o funcionamento do Conselho 

Estadual. A Parlamentar registrou que na ocasião estavam presentes representantes do Governo 

do Estado, Prefeitura do Natal, Conselhos de Assistência Social e do Promotor da Infância e 

da Juventude, Manoel Onofre. Ressaltou, ainda, a importância dos Encontros, e destacou que a 

Assembleia Legislativa pode contribuir de forma mais próxima à sociedade e aos agentes que 

atuam no setor. Reiterou, que o Rio Grande do Norte precisa investir em políticas públicas 

quanto à questão da violência, exploração sexual e também a luta para que crianças e 

adolescentes possam ter o direito a uma melhor qualidade de vida. A Oradora concluiu seu 

pronunciamento destacando a importância da Frente Parlamentar, defendendo seu pleno 

funcionamento, dando contribuição valiosa ao trazer discussões pertinentes e oferecendo 

sugestões para resoluções dos problemas dessa parcela da população Norte-rio-grandense. Pela 

Ordem, Deputado GUSTAVO CARVALHO registrou a presença, nas galerias, do senhor Zeca Abreu, 

ex-Vice-Prefeito e ex-Vereador da Cidade do Açu. Com a palavra o Deputado NÉLTER QUEIROZ 

inicialmente agradeceu ao Presidente desta Casa, Deputado EZEQUIEL FERREIRA, pela 

apresentação do Requerimento sugerindo a recuperação da estrada RN-118, que dá acesso ao 

Distrito de Boi Selado, no Município de Jucurutu. Em seguida, o Deputado propôs à Mesa 

Diretora da Assembleia a criação de uma Comissão Parlamentar para acompanhar e visitar in 

loco, as Cidades Polos do Estado do Rio Grande do Norte, que sofrem de problemas como a crise 

hídrica, falta de assistência à saúde e a insegurança pública. O Orador concluiu seu 

pronunciamento, sugerindo que após a criação da Comissão Parlamentar, os Secretários de 

Estado das principais Pastas, fossem convocados para debater juntamente com a sociedade civil 

organizada e elaborar uma agenda positiva para atender às necessidades dos Municípios Norte-

rio-grandense. Pela Ordem, o Deputado TOMBA FARIAS solicitou à Presidência da Assembleia, 

celeridade na votação do Projeto de Lei da sua autoria que reconhece a festa de Santa Rita de 

Cássia, no Município de Santa Cruz, como Patrimônio Cultural Imaterial do Rio Grande do 

Norte. O Parlamentar ressaltou que a matéria já recebeu a constitucionalidade e 

admissibilidade das Comissões de Constituição e Justiça, de Administração e de Finanças e 

Fiscalização. E, finalizou, cobrando ao Departamento Nacional de Infraestrutura e 

Transportes(Dnit) a realização de operações tapa-buracos nos Municípios de Tangará e Santa 
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Cruz, em razão das festividades da padroeira que se aproxima, evitando maiores acidentes na 

Região. Deputado GEORGE SOARES fez uso da palavra para fazer um apelo ao Governo Federal no 

sentido de que realize a renegociação das dívidas dos pequenos e médios produtores rurais da 

Região Nordeste junto aos Bancos Federais. O Deputado citou a importância da Medida 

Provisória 707/2015 e enalteceu a Câmara dos Deputados por sua aprovação. Por fim, o 

Parlamentar externou satisfação pela publicação do edital para a recuperação da ponte Felipe 

Guerra, no Município de Açu, manifestando a expectativa com a brevidade do início da obra. O 

Orador agradeceu o empenho do Ministro dos Transportes, ressaltou a importância da ponte que 

tem mais de cinquenta anos e vai ganhar uma ampla reforma, incluindo nova iluminação e 

passagem de pedestre. O Deputado ÁLVARO DIAS, também fez uso da palavra, discorrendo sobre o 

déficit de Unidades de Terapia Intensiva(UTIs) pediátricas no Rio Grande do Norte de 

aproximadamente cem leitos. O Parlamentar criticou as deficiências dos Hospitais Regionais e 

pediu prioridade para o restabelecimento dessas Entidades, a fim de desafogar o Hospital 

Walfredo Gurgel, em Natal. O Orador finalizou seu pronunciamento, propondo à Comissão de 

Saúde da Assembleia Legislativa a realização de uma Audiência Pública, com a presença da nova 

Secretária de Saúde, com o objetivo de debater, discutir e aprofundar as questões referentes 

as prioridades para o fortalecimento dos Hospitais Regionais do Rio Grande do Norte. 

Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. No exercício 

da Presidência, Deputado ALBERT DICKSON anunciou para a pauta da próxima Sessão: Projeto de 

Lei nº 205/2015, de iniciativa do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, denominando de Governador Iberê 

Ferreira de Souza o Sistema Adutor Parelhas/Carnaúba dos Dantas; e o Projeto de Lei nº 

161/2015, da autoria do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, que dispõe sobre o Dia Estadual do Livro 

Infanto-juvenil. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que 

compareceram vinte e dois Senhores Parlamentares convocando Outra Ordinária, para terça-

feira, à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Nodje Lafaiete Diógenes, Analista 

Legislativo, matrícula 90.100-8, e Francisca Elizabete Xavier Freire, Analista Legislativo, 

matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, vai assinada pelos Senhores Presidente e 

Secretários.   

Presidente 

1º Secretário       2º Secretário 

Ata lida na Sessão Ordinária do dia: 19.05.2016. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

MESA DIRETORA 
 

ATO N.º 1439, de 2016 
DA MESA 

 
A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, 

no uso das atribuições que lhe confere o art. 52 da Resolução nº 46, de 14 de dezembro de 

1990 (Regimento Interno) consolidado por determinação da Resolução nº 010, de 29 de julho de 

2003 e promulgado pelo Ato da Mesa nº 468, de 29 de julho de 2003, tendo em vista do que 

consta no Processo nº 017/2016, 

 

R E S O L V E: 

 

CONCEDER ao Deputado DISON LISBOA, ajuda de custo no valor de R$ 2.112,00 

(dois mil cento e doze reais), o mesmo participará da XX conferência Nacional UNALE, na 

cidade de Aracajú/SE, no período de 02 à 04 de junho de 2016, no, em Brasília/DF, de acordo 

com o art. 52 da Resolução nº 46, de 14 de dezembro de 1990 (Regimento Interno) consolidado 

por determinação da Resolução nº 010, de 29 de julho de 2003 e promulgado pelo Ato da Mesa nº 

468, de 29 de julho de 2003, 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 18 de maio de 2016. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente 
 
Deputado GUSTAVO CARVALHO – 1º Vice-Presidente 
  
Deputado JOSÉ ADÉCIO – 2º Vice-Presidente 
 
Deputado GALENO TORQUATO - 1º Secretário 
 
Deputado HERMANO MORAES – 2º Secretário 
 
Deputado GEORGE SOARES - 3º Secretário 
 
Deputado CARLOS AUGUSTO - 4º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

MESA DIRETORA 
 

ATO N.º 1440, de 2016 
DA MESA 

 
A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, 

no uso das atribuições que lhe confere o art. 52 da Resolução nº 46, de 14 de dezembro de 

1990 (Regimento Interno) consolidado por determinação da Resolução nº 010, de 29 de julho de 

2003 e promulgado pelo Ato da Mesa nº 468, de 29 de julho de 2003, tendo em vista do que 

consta no Processo nº 017/2016, 

 

R E S O L V E: 

 

CONCEDER ao Deputado KELPS LIMA, ajuda de custo no valor de R$ 2.956,80 

(dois mil novecentos e cinquenta e seis reais e oitenta centavos), para participar da IX 

CONGRESSO CONSAD DE GESTÃO PUBLICA no período de 08 à 11 de junho de 2016, no, em 

Brasília/DF, de acordo com o art. 52 da Resolução nº 46, de 14 de dezembro de 1990 (Regimento 

Interno) consolidado por determinação da Resolução nº 010, de 29 de julho de 2003 e 

promulgado pelo Ato da Mesa nº 468, de 29 de julho de 2003, 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 18 de maio de 2016. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente 
 
Deputado GUSTAVO CARVALHO – 1º Vice-Presidente 
  
Deputado JOSÉ ADÉCIO – 2º Vice-Presidente 
 
Deputado GALENO TORQUATO - 1º Secretário 
 
Deputado HERMANO MORAES – 2º Secretário 
 
Deputado GEORGE SOARES - 3º Secretário 
 
Deputado CARLOS AUGUSTO - 4º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

MESA DIRETORA 
 

ATO N.º 1441, de 2016 
DA MESA 

 
A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, 

no uso das atribuições que lhe confere o art. 52 da Resolução nº 46, de 14 de dezembro de 

1990 (Regimento Interno) consolidado por determinação da Resolução nº 010, de 29 de julho de 

2003 e promulgado pelo Ato da Mesa nº 468, de 29 de julho de 2003, tendo em vista do que 

consta no Processo nº 017/2016, 

 

R E S O L V E: 

 

CONCEDER ao Deputado GUSTAVO FERNANDES, ajuda de custo no valor de R$ 

2.112,00 (dois mil, cento e doze reais), para participar da XX Conferência Nacional UNALE, na 

cidade de Aracajú/SE, no período de 02 à 04 de junho de 2016, no, em Brasília/DF, de acordo 

com o art. 52 da Resolução nº 46, de 14 de dezembro de 1990 (Regimento Interno) consolidado 

por determinação da Resolução nº 010, de 29 de julho de 2003 e promulgado pelo Ato da Mesa nº 

468, de 29 de julho de 2003, 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 18 de maio de 2016. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente 
 
Deputado GUSTAVO CARVALHO – 1º Vice-Presidente 
  
Deputado JOSÉ ADÉCIO – 2º Vice-Presidente 
 
Deputado GALENO TORQUATO - 1º Secretário 
 
Deputado HERMANO MORAES – 2º Secretário 
 
Deputado GEORGE SOARES - 3º Secretário 
 
Deputado CARLOS AUGUSTO - 4º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

MESA DIRETORA 
 

ATO N.º 1442, de 2016 
DA MESA 

 
A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, 

no uso das atribuições que lhe confere o art. 52 da Resolução nº 46, de 14 de dezembro de 

1990 (Regimento Interno) consolidado por determinação da Resolução nº 010, de 29 de julho de 

2003 e promulgado pelo Ato da Mesa nº 468, de 29 de julho de 2003, tendo em vista do que 

consta no Processo nº 017/2016, 

 

R E S O L V E: 

 

CONCEDER ao Deputado GALENO TORQUATO, ajuda de custo no valor de R$ 

2.112,00 (dois mil cento e doze reais) o mesmo participará da XX Conferência Nacional da 

UNALE, na cidade de Aracajú/SE, no período de 02 à 04 de junho de 2016, de acordo com o art. 

52 da Resolução nº 46/90, de 14 de dezembro de 1990 (Regimento Interno) consolidado por 

determinação da Resolução nº 010/2003, de 29 de julho de 2003 e promulgado pelo Ato da Mesa 

nº 468/03, de 29 de julho de 2003, 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ 

AUGUSTO”, em Natal, 20 de maio de 2016. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente 
 
Deputado GUSTAVO CARVALHO – 1º Vice-Presidente 
  
Deputado JOSÉ ADÉCIO – 2º Vice-Presidente 
 
Deputado GALENO TORQUATO - 1º Secretário 
 
Deputado HERMANO MORAES – 2º Secretário 
 
Deputado GEORGE SOARES - 3º Secretário 
 
Deputado CARLOS AUGUSTO - 4º Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA GERAL DA ASSEMBLEIA 
 

P O R T A R I A  N. 021/2016 – SGA 

 

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, o Senhor Augusto Carlos Garcia Viveiros, no uso de suas atribuições que lhe são 

conferidas pela Resolução nº 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a organização 

administrativa da ALRN, nomeado pelo Ato da Mesa n° 621, de 02 de fevereiro de 2015, 

publicado no Diário Oficial do Estado, edição n° 13.372, de 13 de fevereiro de 2015. 

 

Considerando a necessidade de indicação de Gestor Fiscal de Contrato para 

acompanhamento, fiscalização, certificação, pagamento e cumprimento do objeto contratado, 

conforme estabelecido no Processo nº 1.866/2013 e nos termos do art. 67, parágrafos 1º e 2º 

da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993. 

 

R E S O L V E: 

     

Art. 1º - Designar os servidores JOÃO EUDES DE SOUZA, matrícula nº 

202.537-0, CPF nº ***.466.544-**, Gestor Fiscal e SUZAN BEZERRA DANTAS MONTENEGRO, 

matrícula nº 160.557-7, CPF nº ***.765.154-**, substituto, do Contrato nº 138/2014, celebrado 

entre a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE e a SOCIEDADE 

POTIGUAR DE EDUCAÇÃO E CULTURA LTDA – APEC, com vigência de 01/12/2014 à 30/11/2016, 

referente à prestação de serviços de ensino superior em Tecnologia em Gestão Pública. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogada 

as disposições em contrário. 

    

PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE. 

  

Gabinete da Secretaria Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 19 de maio de 2016. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETÁRIA GERAL DA ASSEMBLEIA 

EM SUBSTITUIÇÃO LEGAL 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA GERAL DA ASSEMBLEIA 
 

P O R T A R I A  N. 022/2016 – SGA 

 

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, o Senhor Augusto Carlos Garcia Viveiros, no uso de suas atribuições que lhe são 

conferidas pela Resolução nº 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a organização 

administrativa da ALRN, nomeado pelo Ato da Mesa n° 621, de 02 de fevereiro de 2015, 

publicado no Diário Oficial do Estado, edição n° 13.372, de 13 de fevereiro de 2015. 

 

Considerando a necessidade de indicação de Gestor Fiscal de Contrato para 

acompanhamento, fiscalização, certificação, pagamento e cumprimento do objeto contratado, 

conforme estabelecido no Processo nº 144/2013 e nos termos do art. 67, parágrafos 1º e 2º da 

Lei 8.666, de 21 de junho de 1993. 

 

R E S O L V E: 

     

Art. 1º - Designar os servidores JOÃO EUDES DE SOUZA, matrícula nº 

202.537-0, CPF nº ***.466.544-**, Gestor Fiscal e SUZAN BEZERRA DANTAS MONTENEGRO, 

matrícula nº 160.557-7, CPF nº ***.765.154-**, substituto, do Contrato nº 50/2013, celebrado 

entre a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE e MARIA APARECIDA 

LEITE DE OLIVEIRA, com vigência de 01/03/2015 à 28/02/2017, referente à locação do imóvel 

onde funciona a Biblioteca do Instituto do Legislativo Potiguar – ILP. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogada 

as disposições em contrário. 

 

PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE. 

  

Gabinete da Secretaria Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 19 de maio de 2016. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETÁRIA GERAL DA ASSEMBLEIA 

EM SUBSTITUIÇÃO LEGAL 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA GERAL DA ASSEMBLEIA 
 

P O R T A R I A  N. 023/2016 – SGA 

 

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, o Senhor Augusto Carlos Garcia Viveiros, no uso de suas atribuições que lhe são 

conferidas pela Resolução nº 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a organização 

administrativa da ALRN, nomeado pelo Ato da Mesa n° 621, de 02 de fevereiro de 2015, 

publicado no Diário Oficial do Estado, edição n° 13.372, de 13 de fevereiro de 2015. 

 

Considerando a necessidade de indicação de Gestor Fiscal de Contrato para 

acompanhamento, fiscalização, certificação, pagamento e cumprimento do objeto contratado, 

conforme estabelecido no Processo nº 5318/2014 e nos termos do art. 67, parágrafos 1º e 2º da 

Lei 8.666, de 21 de junho de 1993. 

 

R E S O L V E: 

     

Art. 1º - Designar os servidores MAGALY CRISTINA DA SILVA, matrícula nº 

090.716-2, CPF nº ***.557.004-**, Gestor Fiscal e GEVANEIDE PEREIRA DE ARAÚJO, matrícula 

nº 66.971-7, CPF nº ***.661.404-**, substituto, do Contrato nº 141/2014, celebrado entre a 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE e PRÁTICA SERVIÇOS E EVENTOS 

LTDA – EPP, com vigência de 22/12/2015 à 31/12/2016, referente locação de equipamentos. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogada 

as disposições em contrário. 

 

PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE. 

  

Gabinete da Secretaria Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 19 de maio de 2016. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETÁRIA GERAL DA ASSEMBLEIA 

EM SUBSTITUIÇÃO LEGAL 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA GERAL DA ASSEMBLEIA 
 

P O R T A R I A  N. 024/2016 – SGA 

 

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, o Senhor Augusto Carlos Garcia Viveiros, no uso de suas atribuições que lhe são 

conferidas pela Resolução nº 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a organização 

administrativa da ALRN, nomeado pelo Ato da Mesa n° 621, de 02 de fevereiro de 2015, 

publicado no Diário Oficial do Estado, edição n° 13.372, de 13 de fevereiro de 2015. 

 

Considerando a necessidade de indicação de Gestor Fiscal de Contrato para 

acompanhamento, fiscalização, certificação, pagamento e cumprimento do objeto contratado, 

conforme estabelecido no Processo nº 109/2012 e nos termos do art. 67, parágrafos 1º e 2º da 

Lei 8.666, de 21 de junho de 1993. 

 

R E S O L V E: 

     

Art. 1º - Designar os servidores GEVANEIDE PEREIRA DE ARAÚJO, matrícula 

nº 66.971-7, CPF nº ***.661.404-**, Gestor Fiscal e EDUARDO BATISTA DE VASCONCELOS, 

matrícula nº 100.726-2, CPF nº ***.092.214-**, substituto, do Contrato nº 020/2012, celebrado 

entre a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE e DARDINELO L. DE 

QUEIROZ - EPP, com vigência de 15/03/2016 à 14/03/2017, referente prestação de serviço de 

entrega de correspondências. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogada 

as disposições em contrário. 

 

PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE. 

  

Gabinete da Secretaria Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 19 de maio de 2016. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETÁRIA GERAL DA ASSEMBLEIA 

EM SUBSTITUIÇÃO LEGAL 
 

 
 
 
 
 
 



 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE   
SECRETARIA ADMINISTRATIVA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 61ª LEGISLATURA  
NATAL, 20.05.2016              BOLETIM OFICIAL 3463           ANO XXVII       SEXTA-FEIRA 

21  
 
 
 
 
 
 
 

RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA GERAL DA ASSEMBLEIA 
 

P O R T A R I A  N. 025/2016 – SGA 

 

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, o Senhor Augusto Carlos Garcia Viveiros, no uso de suas atribuições que lhe são 

conferidas pela Resolução nº 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a organização 

administrativa da ALRN, nomeado pelo Ato da Mesa n° 621, de 02 de fevereiro de 2015, 

publicado no Diário Oficial do Estado, edição n° 13.372, de 13 de fevereiro de 2015. 

 

Considerando a necessidade de indicação de Gestor Fiscal de Contrato para 

acompanhamento, fiscalização, certificação, pagamento e cumprimento do objeto contratado, 

conforme estabelecido no Processo nº 837/2014 e nos termos do art. 67, parágrafos 1º e 2º da 

Lei 8.666, de 21 de junho de 1993. 

 

R E S O L V E: 

     

Art. 1º - Designar os servidores GEVANEIDE PEREIRA DE ARAÚJO, matrícula 

nº 66.971-7, CPF nº ***.661.404-**, Gestor Fiscal e EDUARDO BATISTA DE VASCONCELOS, 

matrícula nº 100.726-2, CPF nº ***.092.214-**, substituto, do Contrato nº 093/2014, celebrado 

entre a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE e ASSOCIAÇÃO DE PAIS, 

AMIGOS E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, DE FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO BRASIL E COMUNIDADE – 

APBB/RN, com vigência de 27/06/2014 à 26/06/2017, referente parceria e apoio ao Programa 

Ação Dignidade. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogada 

as disposições em contrário. 

 

PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE. 

  

Gabinete da Secretaria Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 19 de maio de 2016. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETÁRIA GERAL DA ASSEMBLEIA 

EM SUBSTITUIÇÃO LEGAL 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

P O R T A R I A  Nº 060/2016 – SAD 
 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, 

de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a organização administrativa da ALRN, nomeada 

pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 2015, publicado no Diário Oficial do Estado, 

edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015. 

 

Considerando o deslocamento do servidor, que irá participar do Congresso da 

Associação Nacional dos Servidores Públicos em Recursos Humanos do Legislativo – ANSREHL, no 

período de 01 à 03/06/2016, em Aracaju/SE, conforme Memorando nº 62/2016 – NAPP-SAD/ALRN. 

 

R E S O L V E: 

    

Art. 1º. Conceder ao servidor THYAGO CORTEZ DO CARMO CARVALHO, matrícula 

nº 205.943-6, CPF/MF nº ***.900.174-**, Coordenador do Núcleo de Administração e Pagamento de 

Pessoal – NAPP, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte, 03 (três) diárias no valor unitário de R$ 600,00 (seiscentos reais), totalizando o 

valor de R$  1.800,00 (hum mil e oitocentos reais), destinadas a despesas com alimentação e 

hospedagem, no período de 31/05 à 03/06/2016, nos termos do Ato da Mesa nº 1956/2015 de 16 de 

abril de 2015. 

 

Art. 2º.  Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária – 

CEFO, às providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 13 de maio de 2016. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 

 
 
 
* Republicada por incorreção. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

P O R T A R I A  Nº 062/2016 – SAD 
 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, 

de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a organização administrativa da ALRN, nomeada 

pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 2015, publicado no Diário Oficial do Estado, 

edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015. 

 

Considerando o deslocamento do servidor para assessorar o Excelentíssimo 

Senhor Deputado Souza em viajem oficial a Brasília/DF, no período de 16 à 19/05/2016, 

conforme Memorando nº 65/2016. 

 

R E S O L V E: 

    

Art. 1º. Conceder ao servidor LEANDRO CARLOS PRUDÊNCIO, matrícula nº 

204.831-0, CPF/MF nº ***.174.214-**, Assessor Chefe de Gabinete, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 3 (três) diárias no valor unitário 

de R$ 600,00 (seiscentos reais), totalizando o valor de R$ 1.800,00 (hum mil e oitocentos 

reais), destinadas a despesas com alimentação e hospedagem, no período de 16 à 19/05/2016, 

nos termos do Ato da Mesa nº 1956/2015 de 16 de abril de 2015. 

 

Art. 2º.  Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária – 

CEFO, às providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 13 de maio de 2016. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

P O R T A R I A  Nº 068/2016 – SAD 
 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, 

de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a organização administrativa da ALRN, nomeada 

pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de fevereiro de 2015, publicado no Diário Oficial do Estado, 

edição nº 13.372, de 05 de fevereiro de 2015. 

 

Considerando o deslocamento da servidora, que irá fazer cobertura 

jornalística do XX Congresso Nacional de Legisladores e Legislativos Estaduais – UNALE, no 

período de 01 à 03/06/2016, em Aracaju/SE, conforme Memorando nº 20/2016. 

 

R E S O L V E: 

    

Art. 1º. Conceder a servidora MARÍLIA ARAÚJO ROCHA, matrícula nº 204.625-

3, CPF/MF nº ***.235.374-**, Coordenadora de Comunicação Social,  do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 04 (quatro) diárias no valor 

unitário de R$ 600,00 (seiscentos reais), totalizando o valor de R$  2.400,00 (dois mil e 

quatrocentos reais), destinadas a despesas com alimentação e hospedagem, no período de 31/05 

à 04/06/2016, nos termos do Ato da Mesa nº 1956/2015 de 16 de abril de 2015. 

 

Art. 2º.  Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária – 

CEFO, às providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 16 de maio de 2016. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 

 
PORTARIA N.º 010/2016 - SGFDM 

 

O SECRETÁRIO GERAL DA FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO, no uso das atribuições que 

lhe são conferidas através da Resolução 053/2009, 

 

RESOLVE: 

 

Designar o servidor CARLOS CÉSAR ANDRADE DA SILVA, matrícula n° 000.0005-1, 

Agente Técnico da FDM, para, sem prejuízo de suas atividades desenvolvidas, atuar como 

gestor do Contrato n° 008/2012, de prestação de serviços de telefonia, celebrado entre essa 

Fundação Djalma Marinho e o CONSÓRCIO OI AL- RN.  

 

Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogando todas as 

disposições em contrário, em especial a Portaria n° 020/2015 - FDM. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Secretaria Geral da Fundação Djalma Marinho, em Natal, 20 de maio de 2016. 

 

JÚLIO CÉSAR DE QUEIROZ COSTA 
Secretário Geral 

 
 

 


